

# Ташкентской научно-исследовательской обсерватории 150 лет!

15 октября 2018 года начала работу международная научная конференция на тему «Геофизические методы решения актуальных проблем современной сейсмологии», посвященная 150-летию Ташкентской научно-исследовательской обсерватории организованная Институтом сейсмологии Академии наук Республики Узбекистан.



В этой двухдневной конференции принимают участие около 100 отечественных ученых и 50 зарубежных ученых из Китая, России, Украины, Белоруссии, Туркменистана, Таджикистана, Казахстана, Кыргызстана. Конференция будет посвящена таким вопросам, как оценка сейсмической опасности, проблемы прогноза землетрясений и снижения сейсмического риска, а также современная геодинамика и сейсмичность литосферы.



Как известно, геофизические наблюдения в Узбекистане стали регулярными и приобрели целевой характер после организации в 1868 г. Ташкентской физической обсерватории при топографическом отделе Туркестанского военного округа. В 1876 году, Астрономическая обсерватория получила отдельный статус, а физическая обсерватория приобрела геофизическую направленность. В 1924 г. Постановлением правительства Узбекистана обсерватория реорганизована в «Научно-исследовательскую геофизическую обсерваторию». Расширена её сфера деятельности и материально-технической база.